会議結果通知

会議の名称	令和5年度第1回朝霞市住居表示整備審議会		
開催日時	令和 5 年 7 月 6 日 (木) 午前 9 時 5 8 分~午前 1 0 時 4 4 分		
開催場所	朝霞市役所 別館 2 階 第一委員会室		
出席者	 ・委員:8名 田原委員、二見委員、高橋委員、神田委員、植木委員、内田委員、岡村委員、渡辺委員 ・事務局:5名 清水市民環境部長、並木総合窓口課長、竹本総合窓口課長補佐、望月総合窓口課専門員、小川総合窓口課管 		
	理係長 ※欠席者なし		
議題	(1)会長の選任について (2)副会長の選任について (3)町割及び町名について(諮問) (4)その他		
公開・非公開	公開	傍聴者の数	0 人

【審議概要】

- (1) 審議会委員の互選により、渡辺委員を会長に選出した。
- (2) 審議会委員の互選により、内田委員を副会長に選出した。
- (3) あずま南地区における住居表示の整備について説明し、町割及び町名について(諮問)、委員の意見を伺った。
- (4) その他
 - ①次回の審議会の開催(10月予定)について説明するとともに、本日使用の資料も持参するよう依頼した。

問合せ先 (事務局)

朝霞市市民環境部総合窓口課管理係 担当者 竹本、望月、小川電話番号 048-463-2609 (直通) eメール sogo_madoguti@city.asaka.lg.jp